

学校开展工学一体课堂革命校级观摩课活动

为深入推进工学一体人才培养模式改革，持续开展“一院一周一观摩”教学活动，提升课堂教学育人质量，10月24日下午，工学一体课堂革命校级观摩课活动在综合楼B617举行，学校党委委员、副校长王士星出席活动，教务处负责人、轨道交通学院负责人、各教学单位师生代表共计300余人参加活动。活动由教务处主办，轨道交通学院承办。



此次活动邀请了轨道交通学院杨丽均老师，以《聚焦综合职业能力提升，推进课堂革命》为主题，通过讲课+说课的形式，

从教学目标与内容、教学设计与实施、教学方法与手段、实操训练与评价等方面为大家展示了一堂别开生面的观摩课。在教学示范中，杨老师始终贯彻以学生为中心的理念，将社会主义核心价值观有机融入课堂教学中。课堂节奏紧凑、内容流畅，展示出其良好的专业素养和过硬的教学水平。



观摩课结束后，王士星与主讲教师、参会教师讨论交流，分享了观摩收获和对本次课的指导意见。他指出，一是要进一步厘清课程设计思路，重点围绕“如何备课、如何上课、如何评价”三个方面系统阐述，确保教学示范取得实效。二是要发挥教师的主导作用，采用灵活多样的教学方法和手段，推进多样化、互动化、生动化、协同化教学，充分展现教师的教学风

格。三是要充分发挥教研室引领作用，积极开展工学一体化课堂革命教学研讨，构建同课异构、异课同构、集体备课共同体，群策群力共同打造德技双修“金课堂”。



本次校级观摩课活动旨在促进教师相互学习、探讨和共同提升，不断推动广大教师积极投身工学一体课堂革命，助力我校教育教学发展。